
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MODEL: MG-2-BL, MG-2-WH 
 

SRB  MINI KONTAKTNI ROŠTILJ UPUTSTVO ZA KORIŠTENJE 
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PAŽNJA! 
PRE KORIŠĆENJA, PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTE, KOJE SU NAVEDENE U OVIM 
UPUTSTVIMA. 
 
PAŽNJA! 
SLIJEDITE SVE SIGURNOSNE UPUTE I SIGURNOSNE MJERE! 
 

UPUTE NEMOJTE BACITI. SAČUVAJTE IH ZA KASNIJE KORIŠĆENJE! 
 
Molimo, temeljito pročitajte ove upute pre priključenja aparata na električnu mrežu. Sa time ćete izbeći 
moguće povrede ili nepravilno korišćenje. Posebno budite pažljivi u pogledu sigurnosnih uputa. 
 
SIGURNOSNE MJERE 
 

 Uređaj, uključujući kabl, ne smeju koristiti, sa njima se igrati ili održavati deca mlađa od 8 
godina ili nemoćne osobe koje su bez nadzora. Nikada ne ostavljajte uređaj bez nadzora. 

 Ovaj uređaj mogu koristiti deca u dobi od najmanje 8 godina, oni koji su smanjene fizičke, 
čulne ili mentalne sposobnosti ili koji imaju nedostatak znanja i iskustva, samo ukoliko ih 
nadzire neko ili ih je osoba, koja je odgovorna za njihovu bezbednost, naučila radu i korištenju 
uređaja. 

 Pre korišćenja molimo, da temeljito pročitate upute za korišćenje, te da ih čuvate na sigurnom 
mestu. 

 Ako aparat predate trećoj osobi, pored predajte i upute za korišćenje. 

 Pogrešno delovanje i rukovanje sa aparatom može dovesti do smetnji u djelovanju aparata i 
do povrede korisnika. 

 Ovaj aparat nije pogodan za komercijalnu upotrebu i za upotrebu na otvorenom. 

 Pre nego što priključite aparat na električnu mrežu, proverite da li se napon električne mreže 
poklapa sa nalepnicom i specifikacijom na aparatu. 

 Pre svakog čišćenja isključite aparat iz električne mreže. 

 Delovi aparata se za vrijeme rada zagreju, zato aparat držite samo za ručku. Ne dodirujete 
metalne delove, pošto mogu biti izuzetno vrući. 

 Aparat ili utikač ne potapajte u vodu ili druge tekućine. Životna opasnost zbog strujnog udara! 

 Deca ne mogu prepoznati opasnosti, koje su povezane sa pogrešnim korišćenjem električnih 
aparata. Deca ne smeju koristiti aparate bez nadzora. 

 Aparate ne koristite u slučaju, da je oštećen električni kabl ili utikač, ako je aparat pao na tlo ili 
je bio drugačije oštećen. U takvim slučajevima, aparat odnesite u ovlašteni servis 

 Ne dozvolite da kabl visi preko oštrih rubova, a isto tako mora biti dovoljno udaljen od vrućih 
predmeta i otvorene vatre. 

 Aparat postavite na stabilnu, ravnu površinu, udaljeno od vrućih predmeta ili otvorene vrate. 

 Nikada ne ostavljajte aparat bez nadzora za vreme dok se koristi. 
 
UPOZORENJE 
 
Ako je napojni  kabal  oštećen, ga mora zamijeniti proizvođač, njegov serviser ili slično osposobljeno  
lice, kako bismo izbjegli opasnost. Ovaj uređaj je namijenjen za rad kod standardne utičnice. Uređaj  
nije namijenjen za industrisku ili komercionalnu  upotrebu. 
 
PRE PRVOG KORIŠĆENJA 
 

 Odstranite svu ambalažu. 

 Očistite površinu za pečenje sa mekom i vlažnom krpom te je osušite. 

 U potpunosti odmotajte kabl za napajanje. 
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SASTAVNI DIJELOVI 
 
1. Ručica 
2. Neklizajuće noge 
3. Zeleno kontrolno svetlo termostata 

4. Crveno kontrolno svetlo (napajanje) 
5. Kućište aparata 
6. Površina za pečenje (za 2 tosta) 
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KORIŠĆENJE 
 

 Aparat priključite u odgovarajuću utičnicu.  

 Upale se dva kontrolna svetla i ploča počinje da se zagreva. 

 Pre nego što postavite tost, aparat se mora zagrejati. 

 Za vreme zagrevanja aparata pripremite sendvič. 

 Kada se aparat dovoljno zagreje, zeleno svetlo  se ugasi. 

 Sada možete postaviti kriške tosta. 

 Otvorite aparat. 

 Umetnite krišku tosta na donju ploču. Pazite, da strana namazana maslacem, bude okrenuta 
prema vani. 

 Sada stavite nadev na krišku tosta (na primer šunka, sir, ananas, itd.) i pokrijte sa drugom 
kriškom. Ponovno pazite, da strana namazana sa maslacem, bude okrenuta prema vani.  

 Zatvorite aparat i pričvrstite sa osiguračem. 

 UPOZORENJE: ako su kriške tosta previše napunjene, aparat neće biti moguće zatvoriti.  

 Za vreme pečenja se termostat automatski uključuje i isključuje. Sa termostatom se isto tako 
uključuje i isključuje zeleno kontrolno svetlo. 

 Po završetku postupka (pečenje približno 2-3 min), otvorite osigurač i odstranite sendviče uz 
pomoć drvene ili plastične lopatice. Nikako ne koristite oštre i metalne predmete (na primer 
noževi, metalne lopatice,…), pošto mogu ošteti oblogu na pločama. 

 Ako želite peči više tost sendviča, zatvorite aparat i sačekajte da se ploče dovoljno zagreju.  

 Kada se zeleno kontrolno svetlo ugasi, ponovite postupak, kako je opisano gore. 

 Po završetku pečenja tosta, isključite kabl za napajanje iz električne mreže, otvorite i ostavite 
aparat, da se ohladi. 

 PAŽNJA: Površina ploča kao i samo kućište aparata se jako zagreju. Opasnost od opekotina! 
Aparat držite samo za ručicu. 

 Aparat za vreme korišćenja mora biti uvek postavljen u vodoravnom položaju. 
 
SAVETI ZA UKUSNE SENDVIČE 
 

 Neka se aparat potpuno zagreje pre nego što umetnete tost. 

 Stavite tost sa stranom na kojoj je maslac okrenutim  prema vani. 

 Koristiti možete maslac svih vrsta. 

 Kod voćnih punjenje ispečeni hleb će biti hrskav, ako na njega pospemo malo šećera. 

 Savetujemo korišćenje sledećih komponenti: sir, ananas, paradajz, kuhano meso, luk, bilje i 
začini. 

 
ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE 
 

 Najpre isključite utičnicu iz električne mreže! 

 Aparat očistite samo kada je potpuno ohlađen. 

 Kućište i ploče za grijanje čistite sa mekom i vlažnom krpom. 

 Jednostavno odstranite mrvice i ostatke hrane sa mekanom četkom.  

 Nikada ne koristite agresivna sredstva za čišćenje ili oštre predmete (žičane četke, noževi, 
itd.) za čišćenje aparata.  

 UPOZORENJE: aparat ne potapajte u vodu ili druge tekućine. Opasno po život zbog strujnog 
udara! 

 

MODEL NAPON (V) FREKVENCIJA (Hz) SNAGA (W) BOJA 

MG-2-BL 220 - 240 50 / 60 700-800 Crn 

MG-2-WH 220 - 240 50 / 60 700-800 Beo 
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